Козацькому роду нема переводу.

З метою виховання у підростаючого покоління почуття патріотизму, збереження традицій, пов'язаних з історією Українського козацтва та підвищення престижу й розвитку мотивації в учнівської молоді до державної військової служби 26 квітня 2018 року у нашій Чернігівській школі-інтернаті  відбувся вже традиційний  шкільний огляд-конкурс козацької пісні та строю, в якому взяли участь учні 1-11 класів. 
 Сам процес підготовки до змагань виховує у школярів дисципліну та уміння працювати в команді. 
Хто крокував найчіткіше і співав наймелодійніше, змогли побачити усі охочі, яких було чимало.А насамперед почесне журі,яке очолював наш почесний гість отаман Чернігівського козацького полку Мамич С.І. Конкурс пройшов з урочисто – піднесеним настроєм.Було помітно, що кожен клас серйозно готувався до цього конкурсу під керівництвом  класних керівників  Учні вперше брали участь у такому конкурсі, тому дуже хвилювались. Саме з цієї причини ретельно готувалися: шикувались, крокували, учили пісні. 
Команди демонстрували рівень стройової підготовки, проходження урочистим маршем з піснею. Також оцінювалися дії командира козацьких куренів  та зовнішній вигляд учасників. За підсумками протоколів журі перемогу здобули  учні 2-А класу серед початкової ланки та учні 6-го класу серед старших школярів
Сподіваємося, що ця  хороша  традиція залишиться в закладі. Лише спільними зусиллями можна організувати таке чудове свято. 
