День захисту дітей.
Щороку, в перший літній день, ми відзначаємо радісне свято-День захисту дітей. Діти роблять наше життя цікавим, наповнюють його радістю і щастям. Тож і ми, дорослі, маємо робити все, аби їх дитинство було щасливим і безхмарним.
Перше червня-святковий день для дітей. Але й для нас, дорослих, теж. 
І тому до Чернігівської школи-інтернату   з нагоди свята завітали гості, а саме : представник  Чернігівського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Радченко Анастасія Сергіївна,представник сектору з питань пробації Безула Оксана Олександрівна  і працівники Чернігвського бюро правової допомоги Пушкарь Олена Юріївна та Чуб Світлана Анатоліївна.
Вони звернулися до присутніх дітей з найкращими вітальними словами та провели з ними цікаві вікторини,де діти могли показати свої знання,вміння спілкуватися,вміння поводити себе на сцені та  ін.
Вони принесли вихованцям багато гостинців- традиційної дитячої смакоти-різноманітних солодощів. Адміністрація школи,привітавши дітей  також подарувала їм невеличкі солодкі подарункиТож ,вітаємо зі святом 1-го червня-Міжнародним днем захисту дітей вихованців  Чернігвської школи –інтернату і всіх дітей  не тільки в Україні.а й у світі та бажаємо їм посмішок та радісних моментів!
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