25 квітня 2019 в рамках тижня цивільного захисту в КЗ "Чернігівська загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів" ЗОР  пройшов  День ЦЗ.

Основною метою проведення «Дня ЦЗ» та об'єктового тренування  було:
практична перевірка готовності школи до ефективних заходів щодо захисту учасників освітнього  процесу в разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру, можливих терористичних актів, організованого переведення із мирного у воєнний стан;
формування у свідомості дітей відчуття особистої та колективної безпеки, обов’язкового дотримання правил безпечної поведінки;
виховання впевненості учнів у ефективності заходів цивільного захисту;
формування та розвиток в учнів високих морально-психологічних якостей: відваги, мужності, витримки, ініціативи, спритності, самовідданості при виконанні завдань ЦЗ.
Головними завданнями "Дня цивільного захисту" та об'єктового тренування були:
удосконалення учнями школи теоретичних знань і практичних навичок під час дій в умовах надзвичайних ситуацій;
практична перевірка здатності учнів школи діяти за сигналами оповіщення ЦЗ, користування засобами індивідуального захисту;
Під час  проведення Дня ЦЗ, перед початком занять, з педагогічним колективом та персоналом школи було відпрацьовано питання оповіщення і збору, уточнено та доведено  до відома виконавців дії при виникненні НС відповідно до плану, а також проведено перевірку готовності формувань до дій за призначенням.
Під час відкриття Дня цивільного захисту, на лінійці,   учасникам навчально-виховного процесу було оголошено план проведення Дня ЦЗ та проведено відповідні інструктажі з безпеки життєдіяльності.
У цей день на уроках учителі  опрацювали підсумкові теми програм з предметів „ Основи здоров’я ”,  „ Захисту Вітчизни" відповідно до вікової категорії дітей.
Усі інші уроки проведено відповідно до розкладу занять з виконанням практичних та навчально-методичних заходів згідно з Планом проведення Дня ЦЗ. Упродовж дня було  використано  міжпредметні зв'язки для поглибленого вивчення факторів, які призводять до надзвичайних ситуацій. Учителями було організовано виставки малюнків та плакатів, які підготували учні 2-8 класів.   
Класними керівниками у цікавій та змістовній формі було проведено уроки Цивільного  захисту: «Дії учнів під час пожежі»,  «Захисти своє життя. Порядок дій у надзвичайних ситуаціях», «Правила протипожежної безпеки», «Природні надзвичайні ситуації. Правила поведінки під час природних надзвичайних ситуацій», «Засоби захисту органів дихання», «Захисти своє життя. Порядок дій в НС.» , «Порядок інформування населення про екстремальні ситуації та порядок дій»,  «Допоможи собі сам»,   
День цивільного захисту під гаслом «Допомогти! Врятувати! Запобігти!» проведено цікаво та повчально. Усі переконалися у тому, що отримані знання знадобляться у повсякденному житті.
