«Поезія душевної краси»


«Тихими, замріяними вечорами, коли плачуть небеса і зорі падають на похилені травами»,  такими словами 20 листопада  розпочалося свято  в Комунальному закладі «Чернігівська загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів» запорізької обласної ради. Це свято майстрів художнього слова чернігівського краю. На зустріч з учнями прийшли: поетеса, композитор, співачка Решетняк Галина Дмитрівна, колишня вчителька, поетеса рідного краю Ламанова Ірина Іванівна, аматори чернігівської сцени Тетяна Володимирівна Щербань та Іван Олексійович Ващенко.


І ось почалося дійство. Слова ведучих, учнів 10 класу Гришиної Поліни та Шелудько Вікторії перепліталися   з музичним супроводом. Звучали виразно прочитані вірші.  «Будь ти проклята, війна!» Галини Решетняк читала учениця 10 класу Зваригіна Віталіна, «Над Чернігівкою небо голубе» Володимира Коваленка, читав учень 8 класу Ярослав Тріщук, «Посвята вчителю В.О. Сухомлинському» Ірини Ламанової, читала учениця 7 класу Нагарнюк Марія, «У кожного в світі є мрія своя» Анни Бєдарєвої , читала учениця 10 класу Гардер Альона.


Перед учнями виступали гості. Задушевно читали вірші. Та ось в руках Івана Олексійовича зазвучав баян. І полилася музика написана Галиною Дмитрівною Решетняк.  Пісні «Материнські слова», «Чернігівські каштани»  звучали у виконанні Галини Дмитрівни  та Тетяни Володимирівни.

 
Колишня учениця нашої школи Оксана Кулибка прочитала та показала чарівну презентацію на вірш Ольги Березніченко «Який ти сам, такий і світ навколо тебе».


На святі прозвучала пісня «Україна матуся моя» у виконанні нашого шкільного соловейка Куковинця Артема учня 4 класу


Зустріч була повчальною та змістовною, серця присутніх наповнилися щедрістю, добром, любов`ю до рідної землі, до української мови. Ми маємо всі підстави пишатися своїми талановитими земляками. Дай Боже їм здоров`я, творчих злетів. 
Тетяна Кулибка бібліотекар школи-інтернату.
